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Webové stránky společnosti ATLAN-
TIK prošly na  začátku roku 2009 SEO op-
timalizací na vybraná klíčová slova. Jed-
ním z klíčových slov, které bylo v rámci obo-
ru a stavu hledanosti ve vyhledávačích
Seznam.cz a Google.cz, vybráno slovní spojení:

„Kurzy měn“

Během pár týdnů se podařilo ATLANTIK stránky 
vyzdvihnout do předních míst v obou vyhledá-
vačích a do dnešního dne se web drží na prv-
ních stránkách výsledků obou vyhledávačů.
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Před optimalizací vypadala návštěvnost stránek přes dané slovní spojení takto:
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Další věcí k vyřešení byl fakt, že si oba vyhledávače 
vybraly pro zobrazení výsledku homepage webu, 
místo optimalizované stránky - http://www.atlan-
tik.cz/zpravodajstvi/kurzy-men, na kterou jsme 
vlastně chtěli návštěvníky dostat. Toto je dost čas-
tý jev a můžete si o něm i o našem řešení přečíst 
více zde - http://www.blog.siteone.cz/klicove-slo-

vo-optimalizovana-stranka-vs-spravny-vysledek-
ve-vyhledavaci/96.

Nyní jsme tedy byli ve stadiu, kdy byl web na klí-
čové spojení „kurzy měn“ vyhledatelný a zároveň 
se uživatelé, kteří na odkaz ve vyhledávači klikli 
dostali na správnou stránku.

Jak docílit toho, aby se lidé na stránce zdrželi co nejdéle, v ideálním případě se podívali i dále dovnitř 
webu nebo si třeba poslali odkaz na stránku mezi sebou?

Dojít na správnou stránku

Jak návštěvníka udržet

Po optimalizaci vypadá návštěvnost stránek přes dané slovní spojení takto:
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Zobrazíte si počet kliků a s Google Analytics leh-
ce porovnáte, kolik procent návštěvníků webu 
používá nový element na stránce. Jak si výsled-
ky zhodnotíte, už je na Vás – například pokračuje-

te podobným způsobem na jiné důležité stránce, 
kterou potřebujete zviditelnit, nebo chcete docí-
lit toho, aby si sami uživatelé předávali povědo-
mí o stránce, která je pro ně užitečná. Získáte tím

Napadlo nás vytvořit jednoduchou měnovou kal-
kulačku, kterou jsme umístili na strategické místo 
tak, aby byla viditelná na první pohled a umístili ji 
na web 10.4.2009. 

Jak ale zjistit, jestli návštěvníci kalkulačku
používají?  

A zde vstupuje do hry mYx:

Průměrný čas strávený na stránce http://www.atlantik.cz/zpravodajstvi/kurzy-men  se po zavedení kalku-
lačky zvýšil z 1:12 min na 1:49 min.

Jak na to
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A jak vypadala reakce našeho klienta?

třeba zpětné odkazy, nebo zvýšíte povědomí o společnosti a není vyloučeno, že mezi uživateli může 
být i budoucí klient.

Navíc, jak jednoduché je poslat report klientovi nebo managementu, stačí ukázat, jak se na Váš ná-
pad, který jste na stránce zrealizovali kliká – rychlé, efektivní a hlavně vypovídající!
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